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مدارک مورد نیاز برای معرفی‌شدگان بورس صنعت و مشاغل سال 1404 دانشگاه صنعتی نوشیروانی بابل

ضمن عرض تبریک مجدد به داوطلبانی که رشته‌های بورسیه صنعتی دانشگاه صنعتی نوشیروانی بابل را انتخاب نموده و برای مصاحبه از طرف سازمان سنجش آموزش کشور معرفی شده‌اند، لازم است طبق زمانبندی اعلام شده با در دست داشتن مدارک لازم به این دانشگاه مراجعه نمایید.
لطفا مدارک زیر را تا اعلام زمان مصاحبه تهیه نموده تا هنگام حضور برای انجام مصاحبه با مشکلی مواجه نشوید.
مدارک لازم برای مصاحبه:
1) اصل شناسنامه و کارت ملی
2) کارنامه اولیه قبولی کنکور سراسری 1404
3) اصل مدارک تحصیلی مقطع متوسطه شامل دیپلم یا گواهی تأیید شده، پیش دانشگاهی، ریز نمرات سه ساله.
4) 2 قطعه عکس تمام رخ (4×3). حتما پشت‌نویسی گردد.
5) فرم تکمیل شده خوداظهاری سلامت جسم و روان.
6) در صورت شرکت در دوره‌های آموزش زبان خارجی یا آزمون‌های معتبر ارائه گواهی در روز مصاحبه الزامی است.
7) در صورت کسب جوایز ملی و بین المللی معتبر مورد تایید بنیاد ملی نخبگان، ارائه گواهی در روز مصاحبه الزامی می‌باشد.
8) در صورت کسب مقام برتر در جشنواره‌ها، مسابقات و المپیادهای معتبر، ارائه گواهی در روز مصاحبه الزامی می‌باشد؛
نکته 1: جشنواره‌ها و مسابقات مورد تایید بنیاد ملی نخبگان شامل جشنواره جوان خوارزمی، جشنواره بین‌المللی خوارزمی، جشنواره بین المللی فارابی، جشنواره ملی فن‌آفرینی شیخ بهایی، جشنواره تحقیقات صنعتی سلمان فارسی نیروهای مسلح، مسابقات بین‌المللی ربوکاپ آزاد ایران، مسابقه ملی فناوری نانو، المپیاد دانش‌آموزی علوم و فنّاوری نانو، مجموعه رقابت‌های تخصصی فن آور، مسابقات بین المللی کن ست ایران، جایزه کتاب سال جمهوری اسلامی ایران و جشنواره حرکت می‌باشد.
نکته ۲ : المپیادهای مورد تایید بنیاد ملی نخبگان شامل المپیادهای ادبی، اقتصاد و مدیریت، تفکر و کارآفرینی، جغرافیا، ریاضی، شیمی، علوم و فناوری نانو، فیزیک، کامپیوتر، نجوم و اختر فیزیک می‌باشد.
9) در صورت شرکت در دوره‌های علمی و مهارتی معتبر مرتبط با رشته یا صنعت انتخابی، ارائه گواهی در روز مصاحبه الزامی می‌باشد.
تذکرات مهم:
· معرفی متقاضیان به عنوان سه برابر ظرفیت از طرف سازمان سنجش به دانشگاه، جهت انجام مصاحبه، به منزله قبولی تلقی نمی‌گردد. در صورت موفقیت در مصاحبه و تأیید از سوی دانشگاه، نتایج علمی نهایی بر اساس ضوابط مربوطه و در نظر گرفتن الویت های انتخابی داوطلب، توسط سازمان سنجش آموزش کشور صورت خواهد گرفت.
· حضور نیافتن در مهلت مقرر برای انجام مصاحبه به هر دلیل به منزله انصراف قطعی از تحصیل در رشته‌های بورسیه تحصیلی دانشگاه تلقی می‌گردد و مسئولیت آن نیز صرفاً بر عهده داوطلب خواهد بود.
· انجام مصاحبه مجدد و یا تمدید مهلت اعلام شده تحت هیچ شرایطی امکان پذیر نیست.
· چنانچه فردی یا ارائه اطلاعات نادرست پذیرفته شود و یا متعاقب آن مشخص گردد که شرایط لازم را نداشته است در هر مرحله از ثبت نام ، تحصیل و یا استخدام، قبولی وی لغو می گردد و حسب مورد مکلف به پرداخت خسارت های ناشی از آن خواهد بود.
بدیهی است عدم حضور در زمان تعیین شده به منزله انصراف از شرکت در رشته‌های بورسیه صنعتی این دانشگاه خواهد شد.
* فرم خود اظهاری سلامت جسم و روان
* زمانبندی معرفی‌شدگان بورس صنعت و مشاغل

حوزه‌های معاونت‌های آموزشی و پژوهشی دانشگاه
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  مدارک مورد نیاز برای معرفیشدگان بورس صنعت و مشاغل سال  .  جشنوارهها و مسابقات مورد تایید بنیاد ملی نخبگان شامل جشنواره جوان خوارزمی، جشنواره بینالمللی خوارزمی، جشنواره بین المللی فارابی، جشنواره ملی فنآفرینی شیخ بهایی، جشنواره تحقیقات صنعتی سلمان فارسی نیروهای مسلح، مسابقات بینالمللی ربوکاپ آزاد ایران، مسابقه ملی فناوری نانو، المپیاد دانشآموزی علوم و فنّاوری نانو، مجموعه رقابتهای تخصصی فن آور، مسابقات بین المللی کن ست ایران، جایزه کتاب سال جمهوری اسلامی ایران و جشنواره حرکت میباشد :  1404  دانشگاه صنعت ی  نوش ی روان ی  بابل    . ضمن عرض تبریک مجدد به داوطلبانی که رشتههای بورسیه صنعتی دانشگاه صنعتی نوشیروانی بابل را انتخاب نموده و برای مصاحبه از طرف سازمان سنجش آموزش کشور معرفی شدهاند، لازم است طبق زمانبندی اعلام شده با در دست داشتن مدارک لازم به این دانشگاه مراجعه نمایید   لطفا مدارک زیر را تا اعلام زمان مصاحبه تهیه نموده تا هنگام حضور برای انجام مصاحبه با مشکلی مواجه  . نشوید   : مدارک لازم برای مصاحبه   1 )   اصل شناسنامه و کارت ملی   2 )   کارنامه اولیه قبولی کنکور سراسری  1404   3 )   اصل مدارک تحصیلی مقطع متوسطه شامل دیپلم یا گواهی تأیید شده، پیش دانشگاهی، ریز نمرات سه  . ساله   4 )   2  قطعه (  عکس تمام رخ  4 × 3 ) .    5 )   . فرم تکمیل شده خوداظهاری سلامت جسم و روان . حتما پشتنویسی گردد   6 )   . در صورت شرکت در دورههای آموزش زبان خارجی یا آزمونهای معتبر ارائه گواهی در روز مصاحبه الزامی است   7 )   در صورت کسب جوایز ملی و بین المللی معتبر مورد تایید بنیاد ملی نخبگان، ارائه گواهی در روز مصاحبه    8 )   در صورت کسب مقام برتر در جشنوارهها، مسابقات و المپیادهای معتبر، ارائه گواهی در روز مصاحبه الزامی میباشد؛ نکته  . الزامی میباشد 1

